

Дорогие родители!

Закончились каникулы и Ваш ребенок снова пошел в школу. Следя в школу или возвращаясь домой, Ваши дети будут переходить улицы с интенсивным движением транспорта. Чтобы Вы были спокойны за своего ребенка, советуем с первых же дней научить Вашего школьника основным правилам дорожного движения.

Ведя ребенка впервые в школу, Вы обязаны с ним пройти той же дорогой, которой ему придется теперь ходить в течение многих лет в школу и возвращаться домой. Дорога эта должна быть наиболее короткой и безопасной. Провожать в школу и встречать необходимо до тех пор, пока Вы не убедитесь, что Ваш ребенок хорошо знает свой маршрут, необходимые для него правила безопасности и, самое главное, умеет свободно ими пользоваться.

Покажите своему ребенку, в каких местах на дороге наиболее безопасен переход проезжей части. Как правильно переходить дорогу в местах установки светофоров, пешеходных переходов.

Нельзя забывать, что малыши и подростки всегда берут пример со взрослых. И от того, как Вы сами соблюдаете правила дорожного движения, будет зависеть успех в их воспитании!

- ◆ *В первые дни сопровождайте ребенка в школу и встречайте его после занятий.*
- ◆ *Выберите для него самый короткий и безопасный маршрут и пройдите его вместе несколько раз.*
- ◆ *У пешеходного перехода разъясните малышу правила движения в этом месте: красный и желтый светофор - стой, зеленый - иди!*
- ◆ *Если на перекрестке нет светофора, следует задержаться на тротуаре и посмотреть сначала НАЛЕВО. Дойдя до середины дороги, посмотреть НАПРАВО. Пересекать дорогу можно лишь в том случае, если поблизости нет автотранспорта.*
- ◆ *При переходе проезжей части дороги обходить стоящий на обочине автобус или грузовой автомобиль можно только сзади.*
- ◆ *Безупречное поведение взрослых на дороге - лучший пример для ребенка.*

Счастливого пути Вашему школьнику!

Управление ГИБДД УВД Ханты-Мансийского округа